
Buurtenquête Witteveen
Ik ervaar de verkeersveiligheid in Witteveen voor mijzelf als

 Verkeersveilig Neutraal Verkeersonveilig N.v.t. Total
Lopend 23,29% 17 35,62% 26 35,62% 26 5,48% 4 73
Op de fiets 27,40% 20 34,25% 25 32,88% 24 5,48% 4 73
In de auto 52,05% 38 32,88% 24 13,70% 10 1,37% 1 73

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
Ik ervaar Witteveen voor kinderen als

 Verkeersveilig Neutraal Verkeersonveilig N.v.t. Total
Lopend 12,50% 9 22,22% 16 61,11% 44 4,17% 3 72
Op de fiets 13,89% 10 23,61% 17 59,72% 43 2,78% 2 72
In de auto 27,78% 20 43,06% 31 8,33% 6 20,83% 15 72

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
Ik voel me vooral onveilig in Witteveen (meerdere antwoorden mogelijk):

Answer Choices Responses
Als voetganger 46,58% 34
Op de fiets 47,95% 35
Als automobilist 20,55% 15
Ik voel me niet onveilig 24,66% 18

Answered 73
Skipped 0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
Als u hierboven heeft aangegeven dat u zich onveilig voelt, om welke locatie gaat het dan?

Answer Choices Responses
ik voel me niet onveilig 14,29% 10
de volgende locatie(s) ervaar ik als verkeersonveilig: 88,57% 62

Answered 70
Skipped 3

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
Als u locaties als (zeer) onveilig hebt ingevuld, welke aspecten spelen hierbij een rol?

Answer Choices Responses
Snelheid waarmee wordt gereden 65,75% 48
Fietsers en voetgangers delen de weg met auto's 56,16% 41
Afscheiding straat 9,59% 7
Spelende kinderen 16,44% 12
Onoverzichtelijkheid 30,14% 22
Geparkeerde auto's 10,96% 8
Landbouwvoertuigen op de weg 35,62% 26
Vrachtwagens op de weg 27,40% 20
Ontbreken straatverlichting 12,33% 9
Overige (geef nadere toelichting) 31,51% 23

Answered 73
Skipped 0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
Welke maatregelen zouden volgens u bijdragen aan een verbetering van de verkeersveiligheid?

Answer Choices Responses
Gescheiden wegen voor auto's, fietsers en voetgangers 54,79% 40
Drempels 19,18% 14
Elkaar aanspreken op gedrag 21,92% 16
Bewustwording van gedrag 41,10% 30
Wegversmallingen 23,29% 17
Inzetten van de zogenaamde Victor Veilig pop 15,07% 11
Voetgangersoversteekplaatsen 8,22% 6
Voorlichting over verkeersveiligheid 8,22% 6
Digitaal matrixbord (digitaal snelheidsbord) 23,29% 17
Het beschilderen van de straat 12,33% 9
Paaltjes met diverse kleuren 5,48% 4
Landbouwvoertuigen, 0,00% 0
(geparkeerde) vrachtauto's, 0,00% 0
(zachte) bermen, 0,00% 0
Straatverlichting. 12,33% 9
Overige (geef nadere toelichting) 49,32% 36

Answered 73
Skipped 0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
Zijn de huidige maximum snelheden in Witteveen wat u betreft doeltreffend? 

Answer Choices Responses
ja 62,50% 45
nee 37,50% 27
geen mening 0,00% 0
toelichting: 31

Answered 72
Skipped 1

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	
Vindt u het belangrijk dat er in Witteveen aandacht is voor verkeersveiligheid en gedrag?

Answer Choices Responses
Ja 98,63% 72
Nee, ik vind niet dat er aandacht voor gevraagd hoeft te worden 1,37% 1
Nee, ik vind dat het niet de verantwoordelijkheid is van de bewoners zelf 0,00% 0

Answered 73
Skipped 0

	 	 	 	 	 	 	 	 	 	


